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Problema 2. Dada la matriz :
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a) Calcular los valores de los parámetros   a  y  b  para que se cumpla.  
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b) Para los valores  a  y  b  obtenidos en el apartado anterior, calcular  A
3
  y  A

4
.  (3 puntos) 

c) Calcular  det (A 
-50

)  cuando  a 
2
 – b 

2
  ≠ 0    (3 puntos) 

 

Solución: 

a)  Para que exista  A
-1

, A ≠ 0 
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Calculemos  A
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simplificando; 
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Debe cumplirse que  
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Resolvamos el sistema formado por la primera y tercera ecuaciones, después comprobaremos que la 

solución cumple la segunda ecuación. 
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   sumando ambas ecuaciones,   2 a = 2,   a = 1.     Sustituyendo en la 1ª,   1 + b = 1,   b = 0 

Como 1
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2
 = 1, cumple la segunda ecuación. Y además 1

2
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La solución del sistema es   a = 1  y  b = 0.  

 

Solución:  los valores de los parámetros pedidos son   a = 1   y   b = 0. 
 

 



b) Para  a = 1  y  b = 0, calcular A
3
  y  A

4
. 

Para  a = 1  y  b = 0,   
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Solución:   
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c) Calcular  det (A
-50

)  cuando  a
2
 – b

2
  ≠ 0 

Como a
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2
  ≠ 0, según obtuvimos en el apartado a), ∃ A
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Considerando las propiedades de los determinantes:  det (A . B) = det (A) . det (B)  y  det(A
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